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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KRAKOWSKA SIEĆ DOSTĘPNOŚCI KULTURY – WAŻNY KROK W 

KIERUNKU KULTURY DLA WSZYSTKICH 

27 maja w Muzeum Krakowa podpisane zostało porozumienie instytucji 

kultury o powołaniu Krakowskiej Sieci Dostępności Kultury. Inicjatywa ta 

stanowi ważny krok w kształtowaniu obrazu Krakowa i Małopolski jako miasta i 

regionu otwartego i dostępnego dla wszystkich. Podczas spotkania 

sformalizowano współpracę, która ma kluczowe znaczenie dla przyszłości 

kultury w regionie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKÓW WŁĄCZA SIĘ DO OGÓLNOPOLSKIEJ AKCJI „GŁOSUJEMY NA 100 

PROCENT” 

Przed nami II tura wyborów prezydenckich. Miasto Kraków zachęca 

mieszkańców do aktywnego udziału w ogólnopolskiej kampanii samorządowej 

„Głosujemy na 100 procent”. Inicjatywa ma na celu promowanie wysokiej 

frekwencji wyborczej jako fundamentu silnej i odpowiedzialnej demokracji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

DZIEŃ SAMORZĄDU TERYTORIALNEGO I UROCZYSTA SESJA RADY MIASTA 

Dziś, 27 maja obchodzimy Dzień Samorządu Terytorialnego. Z tej okazji o 

godzinie 14.00 odbędzie się uroczysta sesja Rady Miasta Krakowa. Budynki 

urzędu oraz miejskich jednostek organizacyjnych zostały udekorowane flagami 

państwowymi, miejskimi oraz Unii Europejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZASTĘPCA PREZYDENTA KRAKOWA STANISŁAW KRACIK LAUREATEM NAGRODY 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295075,29,komunikat,krakowska_siec_dostepnosci_kultury___wazny_krok_w_kierunku_kultury_dla_wszystkich.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294468,29,komunikat,krakow_wlacza_sie_do_ogolnopolskiej_akcji__glosujemy_na_100_procent_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/294949,29,komunikat,dzien_samorzadu_terytorialnego_i_uroczysta_sesja_rady_miasta.html
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DIETLA 

Kapituła Nagrody zdecydowała o uhonorowaniu zastępcy prezydenta 

Krakowa Stanisława Kracika Nagrodą im. Józefa Dietla. Gala wręczenia nagrody 

odbędzie się dziś, 27 maja w pałacu Krzysztofory.  

  Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 18. FESTIWAL MUZYKI FILMOWEJ W KRAKOWIE TRWA! 

Wydarzenie Rękopis znaleziony w Saragossie – film z muzyką na żywo 

rozpoczęło 18. edycję Festiwalu Muzyki Filmowej w Krakowie. W programie 

jeszcze między innymi La La Land in Concert, kina plenerowe, spotkania z 

kompozytorami i aktywności na Dzień Dziecka. Specjalnie dla fanów muzyki 

filmowej przygotowano kolekcjonerską płytę festiwalową. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOCNE PRZEJAZDY NA ROLKACH I WARSZTATY Z HAMOWANIA 

Najbliższy „Nightskating Kraków”, czyli nocny przejazd na rolkach, 

zaplanowany na 29 maja został przełożony na 5 czerwca. Zajęcia z hamowania 

na rolkach odbędą się zgodnie z planem, w najbliższą środę, 28 maja o godz. 

18.00 przy Muzeum Narodowym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).   

 

NOWE! ZNAMY PROGRAM 14. FESTIWALU MIŁOSZA 

Rozmowy z Małgorzatą Lebdą, Harry Josephine Giles, Joelle Taylor, Jeleną 

Głazową czy Krzysztofem Czyżewskim – przedstawiamy program Festiwalu 

Miłosza! Podczas wydarzenia, które potrwa od 29 czerwca do 6 lipca, czytelnicy 

spotkają się z blisko osiemdziesięcioma twórcami i twórczyniami. Debaty, 

czytania poezji, koncerty, pokazy audiowizualne, warsztaty, performanse – 

tegoroczny program pełen jest różnorodnych poetyckich inicjatyw. Wydarzenia 

organizowane w kilku lokalizacjach są bezpłatne, obowiązują wejściówki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TOM ODELL W LISTOPADZIE WYSTĄPI W TAURON ARENIE KRAKÓW 

Brytyjski piosenkarz Tom Odell zapowiedział wydanie nowego albumu 

− A Wonderful Life, który będzie prezentował podczas zaplanowanej na jesień 

światowej trasy koncertowej. 17 listopada wystąpi w TAURON Arenie Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/294485,29,komunikat,zastepca_prezydenta_krakowa_stanislaw_kracik_laureatem_nagrody_dietla.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295088,33,komunikat,18__festiwal_muzyki_filmowej_w_krakowie_trwa_.html
https://krakow.pl/krakow_w_formie/293388,2173,komunikat,nocne_przejazdy_na_rolkach_i_warsztaty_z_hamowania.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/295067,33,komunikat,znamy_program_14__festiwalu_milosza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295085,33,komunikat,tom_odell_w_listopadzie_wystapi_w_tauron_arenie_krakow.html
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WERNISAŻ WYSTAWY „MIASTO ZWIERZĄT” W PAŁACU KRZYSZTOFORY  

W czwartek, 29 maja o godz. 17.00 w sali Miedzianej pałacu Krzysztofory 

odbędzie się wernisaż wystawy „Miasto zwierząt”. Wystawa, która będzie 

dostępna dla zwiedzających od 30 maja do 26 października, opowiada historię 

Krakowa z perspektywy zwierząt – tych, które przez wieki towarzyszyły 

mieszkańcom miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZA NAMI TYDZIEŃ Z WARSZTATAMI KULINARNYMI AKADEMII 

BOHATERÓW KLIMATU 

Podczas warsztatów mali bohaterowie uczyli się przygotowywania 

zdrowych i smacznych posiłków w duchu zero waste, poznali wpływ nawyków 

żywieniowych na klimat, a także dowiedzieli się, jak ograniczyć marnowanie 

żywności w swoich domach. Warsztaty już po raz trzeci odbywały się w Zespole 

Szkół Gastronomicznych nr 2. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FC LIVERPOOL TRIUMFATOREM XIII EDYCJI TURNIEJU MURAPOL CUP 

W ubiegły weekend (23-25 maja) Kraków stał się areną zmagań młodych 

piłkarzy. 12 drużyn z rocznika 2014 rywalizowało o prestiżowe trofeum w 

ramach XIII edycji turnieju Murapol Cup – Puchar Prezydenta Miasta Krakowa, 

który rozgrywany był na obiektach sportowych TS Wisła Kraków przy ul. 

Reymonta 22. Triumfatorem została drużyna FC Liverpool, która w finale 

pokonała ŁKS Łódź. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 30 MAJA GALA STRIKE KING 5 – KRAKÓW STANIE SIĘ STOLICĄ 

KICKBOXINGU  

Już w najbliższy piątek, 30 maja w Hali 100-lecia KS Cracovia 1906 przy 

al. Focha 40 odbędzie się piąta edycja gali Strike King – federacji, która z pasją i 

szacunkiem przywraca ducha klasycznego kickboxingu. Gwiazdą wieczoru 

będzie powracający do ringu znany i ceniony zawodnik – krakowianin Tomasz 

Sarara. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! II WIOSENNY TURNIEJ TAŃCA I AKROBATYKI JUŻ WKRÓTCE W 

KRAKOWIE 

https://krakow.pl/aktualnosci/294784,33,komunikat,wernisaz_wystawy__miasto_zwierzat__w_palacu_krzysztofory.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295057,2163,komunikat,za_nami_tydzien_z_warsztatami_kulinarnymi_akademii_bohaterow_klimatu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295053,202,komunikat,fc_liverpool_triumfatorem_xiii_edycji_turnieju_murapol_cup.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295056,202,komunikat,30_maja_gala_strike_king_5___krakow_stanie_sie_stolica_kickboxingu.html
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Wielkimi krokami zbliża się II Wiosenny Turniej Tańca i Akrobatyki. 

Wydarzenie odbędzie się już 7 i 8 czerwca w hali widowiskowo-sportowej Suche 

Stawy przy ul. Ptaszyckiego 4. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „CHALLENGE” – GDY ŚWIAT ONLINE PRZEKRACZA GRANICE 

BEZPIECZEŃSTWA 

„Ile lajków warte jest Twoje życie?” – to pytanie, które stawia film 

„Challenge”, krótkometrażowa produkcja skierowana do młodzieży. Premiera 

poruszającej produkcji, stworzonej z udziałem ratowników medycznych i młodej 

influencerki, połączona z panelem dyskusyjnym i prelekcją, już 10 czerwca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „MISTRZEJOWICKA MAJÓWKA” JUŻ W SOBOTĘ 

W sobotę, 31 maja w amfiteatrze parku Tysiąclecia odbędzie się jedno z 

najbardziej wyczekiwanych wydarzeń plenerowych w Dzielnicy XV 

Mistrzejowice. Początek wydarzenia zaplanowano na godz. 15.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CHILIJSKO-HOLENDERSKO-POLSKA PODRÓŻ TEATRALNA 

Międzynarodowe koprodukcje teatralne stały się w ostatnich sezonach 

jednym ze znaków rozpoznawczych Teatru Łaźnia Nowa. Część z nich przybiera 

monumentalną formę – jak „Quanta” Łukasza Twarkowskiego czy „Rok bez 

lata” Florentiny Holzinger, który zainauguruje tegoroczną edycję festiwalu 

Boska Komedia. Inne urzekają intymnością – jak pokazywane niedawno „Haribo 

Kimchi” Jaha Koo czy „Ostatnia nadzieja” Luisa Guenela Soto, która już w 

przyszłym tygodniu powraca na nowohucką scenę na drugi set po swojej 

polskiej premierze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AGH RACING Z NOWYM ELEKTRYCZNYM BOLIDEM 

Zespół AGH Racing z Akademii Górniczo-Hutniczej im. Stanisława Staszica 

w Krakowie oficjalnie zaprezentował swój najnowszy projekt – RTE 3.0, w pełni 

elektryczny bolid wyścigowy, który wyznacza nowy kierunek w rozwoju koła 

naukowego. Uroczysta premiera pojazdu odbyła się w przestrzeniach Muzeum 

Lotnictwa Polskiego i zgromadziła gości ze świata nauki, przemysłu i 

motorsportu. 

https://krakow.pl/aktualnosci/295077,202,komunikat,ii_wiosenny_turniej_tanca_i_akrobatyki_juz_wkrotce_w_krakowie_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295080,34,komunikat,_challenge____gdy_swiat_online_przekracza_granice_bezpieczenstwa.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/295076,2329,komunikat,_mistrzejowicka_majowka__juz_w_sobote.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295058,33,komunikat,chilijsko-holendersko-polska_podroz_teatralna_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC: ZAMKNIĘCIE SKRZYŻOWANIA UL. 

CHAŁUPNIKA I MEISSNERA 

W środę, 28 maja, od godz. 7.00 planowane jest tymczasowe zamknięcie 

wjazdu i wyjazdu w ul. Chałupnika na wysokości skrzyżowania z ul. Meissnera. 

Prace mają potrwać do późnych godzin popołudniowych – informuje Gülermak, 

wykonawca linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do Mistrzejowic. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROBOTY W KOŚCIELNIKACH, TAK POJADĄ LINIE 171 I 271 

Od poniedziałku, 2 czerwca, rozpocznie się przebudowa ulic Dybowskiego 

i Stopki w Kościelnikach. W związku z tym ul. Stopki zostanie zamknięta na 

odcinku od mostu nad Potokiem Kościelnickim do skrzyżowania z ul. 

Dybowskiego. Zmianie ulegnie trasa linii autobusowych nr 171 i 271. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W ŚRODĘ 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 9:00 - otwarcie konferencji RESPEKTUJ.PL „Przemoc wśród dzieci i młodzieży – co 

i jak może zrobić nauczyciel/ka?”, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

10:00 - uroczyste posiedzenie Senatu i Rad Dyscyplin Uniwersytetu 

Ekonomicznego z okazji jubileuszu 100-lecia Uczelni, Kampus UEK, ul. Rakowicka 27 

18:00 - koncert dedykowany Mamom osób z niepełnosprawnością „Mamo, w 

sercu Cię kołyszę!”, sala widowiskowa, Nowohuckie Centrum Kultury, al. Jana Pawła II 

232 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 9:30 - jubileusz 100-lecia Uniwersytetu Ekonomicznego w Krakowie - Dzień 

Uniwersytetu Ekonomicznego, uroczysty pochód z Budynku Głównego do Hali 

Widowiskowo-Sportowej, Kampus UEK, ul. Rakowicka 27 

 10:00 - uroczyste posiedzenie Senatu i Rad Dyscyplin Uniwersytetu 

https://krakow.pl/aktualnosci/295054,34,komunikat,agh_racing_z_nowym_elektrycznym_bolidem.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/295084,2316,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic__zamkniecie_skrzyzowania_ul__chalupnika_i_meissnera.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/295087,2331,komunikat,roboty_w_koscielnikach__tak_pojada_linie_171_i_271.html
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Ekonomicznego, Kampus UEK, ul. Rakowicka 27 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 9:00 - otwarcie konferencji RESPEKTUJ.PL „Przemoc wśród dzieci i młodzieży – co 

i jak może zrobić nauczyciel/ka?”, Sala Obrad Rady Miasta Krakowa 

 12:00 - debata pn.: „Regionalny Okrągły Stół dotyczący profilaktyki zdrowia 

młodzieży, w tym profilaktyki zakażeń wirusem HPV”,  Klaster Innowacji Społeczno-

Gospodarczych, ul. Zabłocie 20, sala 102, I piętro

 

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                        

                                                             


